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Welches Szenario trifft am ehesten auf Sie zu?

64.52%

12.90%

9.68%

12.90%

Selbständig als Webdesigner (allein) (64.52%) Selbständig als Webdesigner in einer Partnerschaft (12.9%) Angestellt  als Webdesigner (9.68%)
Inhaber / Geschäftsführer einer Webdesign-Agentur (12.9%)
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Wie viele Personen, Sie selbst eingeschlossen, arbeiten in Ihrem Unternehmen?

70%

16.67%

6.67%

6.67%

Series 1

1

2

3-5

6-10

Über 10
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Wie lange ist Ihr Unternehmen im Webdesign-Markt tätig?

13.33%

10%

30%

23.33%

23.33%

1 Jahr (13.33%) 2 Jahre (10%) 3-5 Jahre (30%) 6-10 Jahre (23.33%) Über 10 Jahre (23.33%)
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Wie hoch war der Umsatz Ihres Unternehmens im letzten Jahr?

75%

10.71%

7.14%

3.57%

3.57%

Series 1

Bis 25.000 €

25.000 – 50.000 €

50.000 – 100.000 €

100.000 – 250.000 €

250.000 – 500.000 €

Über 500.000 €
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Wie hoch ist der Anteil wiederkehrender Zahlungen an Ihrem Jahresumsatz?

33.33%

40.74%

11.11%

7.41%

7.41%

0% (33.33%) 1-10% (40.74%) 11-25% (11.11%) 26-50% (7.41%) Über 50% (7.41%)
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Wie häufig berechnen Sie ein Honorar für die Überlassung von Nutzungsrechten?

78.57%

17.86%

3.57%

Series 1

Gar nicht

Bis 25% der Aufträge

Bis 50% der Aufträge

Bis 75% der Aufträge

Über 75% der Aufträge
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Wie ermitteln Sie den Preis für angebotene Leistungen?

62.07%

6.90%

31.03%

Mit einer Kalkulat ion auf Basis des Stundensatz (62.07%) Ausgerichtet am erwarteten Nutzen für den Kunden (6.9%)
Mit einer Kombinat ion aus beiden Ansätzen (31.03%)

Nutzen Sie bei der Projektakquise eine einheitl. Vorgehensweise/einen definierten Prozess?

39.29%

60.71%

Ja (39.29%) Nein (60.71%)
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Welche Marketing-Kanäle sind besonders erfolgreich bei der Gewinnung von Neukunden?

47.37%

1.75%

3.51%

22.81%

14.04%

8.77%

1.75%

Series 1

Persönliche Kontakte und Empfehlungen

Offline Werbemaßnahmen (Zeitschriften, Events etc.)

Online-Werbung via Google-Adwords, Facebook-Ads etc.

Web und Social Media (eigene Website, Facebook, Xing, etc.)

Ausschreibungen / Vermittler (Xing-Foren, über Agenturen etc.)

Sonstiges

Weiß nicht
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Wie viele Angebote erstellt Ihr Unternehmen in etwa pro Monat?

70.37%

7.41%

3.7%

11.11%

3.7%

3.7%

Series 1

1-2

3-4

5-7

8-10

11-15

16-20

21-30

Über 30
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Wie viele Personen arbeiten in Ihrem Unternehmen insgesamt an der Angebotserstellung?

81.48%

14.81%

3.7%

Series 1

1

2

3

4

5

6-10

Über 10
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Wie viel Zeit investieren Sie in die Ausarbeitung eines Angebots auf Basis des Briefings?

14.81%

22.22%

33.33%

18.52%

11.11%

Series 1

Weniger als eine Stunde

1 Stunde

2 Stunden

3 Stunden

4 Stunden

5 Stunden

6 bis 8 Stunden

Mehr als 8 Stunden
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Wie viele Seiten umfasst ein typisches Angebot von Ihrem Unternehmen?

42.86%

28.57%

17.86%

10.71%

Series 1

1-2 Seiten

3-4 Seiten

5-6 Seiten

7-8 Seiten

9-10 Seiten

Über 10 Seiten
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Ist Ihr Unternehmen auf einen bestimmten Bereich spezialisiert (z.B. Gastronomie, Wordpress etc.)?

46.15%

53.85%

Ja (46.15%) Nein (53.85%)
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Welche Zusatzleistungen bietet Ihr Unternehmen neben Webdesign an?

19.57%

3.26%

1.09%

9.78%

22.83%

15.22%

18.48%

9.78%

Series 1

SEO

Conversion Optimierung

A/B-Tests

Hosting

Wartung / Pflege

Content -Erstellung (Text, Bilder etc.)

Logos, Corporate Design, Grafikdesign, etc.

Sonstiges
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Wie zufrieden sind Sie mit der Auftragslage Ihres Unternehmens?

11.54%

23.08%

46.15%

19.23%

Series 1

Sehr zufrieden

Zufrieden

Leicht unzufrieden

Unzufrieden
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